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Re: ESCLARECIMENTOS PREGÃO ELETRÔNICO Nº 58/2023
De Setor de Licitações <seplan3@araputanga.mt.gov.br>
Para Ana Beatriz - GR Quimica <ana.beatriz@grindustria.com.br>
Data 2023-10-30 13:33

Prezada, boa tarde

Seguem respostas

1) Para os itens 01, 02, 03 e 04 – quais as quantidades solicitadas por pedido e a periodicidade?

Resposta:

Item 01 - aproximadamente 700 quilos para um período de 3 meses
Item 02 - aproximadamente 15000 quilos para um período de 05 meses, dependendo do período de chuva, a compra depende da capacidade de transporte
do fornecedor.
Item 03 - aproximadamente 02 baldes por mês.

Item 04 - somente utilizado na época de chuva.

2) Para o item 3 – Pastilha hipoclorito de cálcio – quais as dimensões da pastilha?

Resposta: pastilha de 200 gramas.

3) Quanto ao Laudo LARS, CBRS e Anvisa, deverá ser apresentado nos documentos de habilitação? E a apresentação será para todos os itens?

Resposta: Deverão ser apresentados na habilitação, somente para os itens 1 e 2, conforme subitem 10.5.4 do edital complementar.

Att,

Eliana Pains

---
Prefeitura Municipal de Araputanga/MT
Setor de Licitações
Fone (65) 3261-1736
 

Em 2023-10-27 08:53, Ana Beatriz - GR Quimica escreveu:



30/10/2023, 13:48 Municipio de Araputanga :: Re: ESCLARECIMENTOS PREGÃO ELETRÔNICO Nº 58/2023

https://webmail.araputanga.mt.gov.br/?_task=mail&_safe=0&_uid=3960&_mbox=INBOX.Sent&_action=print&_extwin=1 2/2

Bom dia,
 
Solicito esclarecimentos referente ao Pregão Eletrônico nº 058/2023:
 
1) Para os itens 01, 02, 03 e 04 – quais as quantidades solicitadas por pedido e a periodicidade?
 
2) Para o item 3 – Pastilha hipoclorito de cálcio – quais as dimensões da pastilha?
 
3) Quanto ao Laudo LARS, CBRS e Anvisa, deverá ser apresentado nos documentos de habilitação? E a apresentação será para todos os itens?
 
Aguardo retorno.
 
Atenciosamente,
 

  Ana Beatriz
Assistente de Licitações

Setor de Licitações

☎ (12) 3141-2144

Å Ramal: 2166  
› ana.beatriz@grindustria.com.br

  https://grindustria.com.br

P Antes de imprimir pense em sua responsabilidade e compromisso com o MEIO AMBIENTE

 
Aviso Legal: Esta mensagem, incluindo seus anexos, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida, podendo conter
informação confidencial e/ou privilegiada. Se você não for destinatário desta mensagem, desde já fica notificado de não utilizar a informação
contida nesta mensagem de qualquer forma, sujeitando o infrator às penas da lei. Você deverá notificar o remetente e eliminar o seu conteúdo
de forma definitiva.
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